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PREGUNTA.- (Inaudible) 
 
RESPUESTA.- Ansioso por escuchar el mensaje de nuestro 
Presidente. 
 
PREGUNTA.- ¿Cuál considera que son los principales retos de esta 
administración? 
 
RESPUESTA.- Uno de ellos es sobre todo la seguridad; el otro, la 
educación, porque es lo que le concierne al Instituto Politécnico 
Nacional, pero estamos seguros que vamos a transitar con esa 
esperanza. 
 
PREGUNTA.- ¿Cómo se encuentra el Poli para iniciar esta nueva etapa? 
 
RESPUESTA.- Pues muy contento, muy contento el Politécnico, 
ansioso y sobre todo esperando que el Presidente próximamente nos 
pueda visitar y pueda convivir con la comunidad. 
 
PREGUNTA.- Las expectativas para la educación en México ¿cuáles son 
en esta nueva etapa? 
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RESPUESTA.- Yo creo que es un reto, es un reto. Tenemos, por lo 
pronto, el primero de ellos, incrementar la cobertura para las 
instituciones de educación superior, acción en la que nosotros ya 
estamos comprometidos; por supuesto, fortalecer la calidad de 
todos nuestros programas, y el otro es el equipamiento que el 
Politécnico en este momento necesita. 
 
PREGUNTA.- Se habla del tema de los recursos para las universidades y 
las instituciones de educación superior  ¿qué esperan para 2019? 
 
RESPUESTA.- Por lo pronto, estamos esperando que al menos 
tengamos el mismo presupuesto asignado para este 2018 y, 
esperando ya en unos cuantos días, dos semanas, ya tendremos 
certeza del presupuesto para el Politécnico Nacional. 
 
PREGUNTA.- ¿No esperan recortes? 
 
RESPUESTA.- No, no esperamos recorte. En una reunión que el 
Presidente tuvo con nosotros en ANUIES, nos hizo el comentario que 
al menos íbamos a tener el mismo presupuesto y a lo mejor el 
equivalente a la inflación, 3.4, 3.5 por ciento, eso es lo que estamos 
esperando, y todo lo que llegue adicional, por supuesto que estará 
bien recibido. 
 
PREGUNTA.- ¿Hay planes con el gobierno de la Ciudad de México para 
extender su cobertura, su matrícula? 
 
RESPUESTA.- Sí, sí, ya hemos estado en contacto con la jefa de 
gobierno y en dos de nuestras escuelas vamos a ampliar la matrícula 
con este esquema de construcción; una es la Escuela Superior de 
Medicina y el otro es la UPITA, la Unidad Profesional 
Interdisciplinaria de Tecnologías Avanzadas. 
 
Gracias. 
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